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Tájékoztatás az MNB Belépési azonosítóról 
   

A jogszabályi változásoknak megfelelően 2016. január 1. napjától kezdődően az OTP Bank, az MNB 

által megadott módszertan szerint belépési azonosítót, majd havonta új jelszót köteles képezni az 

értékpapír számlatulajdonosok részére. A jogszabályi változás célja, hogy biztosítsa a 

számlatulajdonosok részére annak lehetőségét, hogy Magyar Nemzeti Bank (MNB) által biztosított 

elektronikus felületen, az azonosító és a jelszó használatával tájékozódjanak értékpapírszámlájuk és 

ügyfélszámlájuk aktuális helyzetéről, az előző hónap utolsó napi záróállományra vonatkozóan. Az 

állományát az MNB honlapján az alábbi linken keresztül kérdezheti le minden hónap 10. napjától: 

https://eszlaweb.mnb.hu/Lekerdezo.  

Részletek: 

 A törvényi előírásoknak megfelelően, 2016. január 1. napjától az értékpapír 

számlakivonatok havi rendszerességgel kerülnek előállításra, és a tárgyhót követő 10. 

munkanapig kerülnek az ügyfeleink részére kiküldésre.  

 Amennyiben Ön rendelkezik OTPdirekt Internetes szolgáltatással, és számlakivonatát 

elektronikus úton kéri, akkor a Belépési azonosítót (Értékpapír/ Információk/ MNB lekérdező 

rendszer belépési azonosító), valamint a számlakivonatot és a számlakivonat részét képező 

jelszót (Értékpapír/ Információk/ Számlakivonatok, Igazolások), is az OTPdirekt 

szolgáltatáson keresztül érheti el.  

 Amennyiben Ön számlakivonatát jelenleg nem elektronikus úton kéri, akkor elektronikus 

csatornán keresztül (OTPdirekt Internetes szolgáltatás megléte esetén) vagy az OTP 

Bankfiókban, is választhatja kivonatának elektronikus elérhetőségét a postai kiküldés 

helyett.  

 Az OTPdirekt Internetes szolgáltatás felületén az elektronikus értékpapír számlakivonatot az 

alábbi menüpontban igényelheti: 

1. Keresse meg a bal oldali menüsávban található Értékpapír/ OTPdirekt Bróker 

menüpontot, 

2. az oldal tetején az információk menüpontban válassza ki a „Számlakivonatok,  

igazolások” funkciót, 

3. az „Értesítési mód beállítása” funkcióban állítsa át az értesítést elektronikus 

módra minden értékpapír számla esetén. 

 Amennyiben Ön nem rendelkezik OTPdirekt Internetes szolgáltatással a szolgáltatás 

igénybevételéről bármely OTP Bankfiókban rendelkezhet.  

 

Kérdéseivel forduljon bizalommal ügyfélszolgálatunkhoz (06-1-366-6666), vagy fióki ügyintézőinkhez!  

 

Budapest, 2016. január 22.                            OTP Bank Nyrt. 
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